



Возбуждено уголовное дело в отношении замначальника следственного отдела

Руководителем следственного управления СК при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника следственного отдела при ОВД по Каменскому городскому округу

Руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника следственного отдела при ОВД по Каменскому городскому округу.

12.11.2006 около 19-50 час. заместитель начальника следственного отдела, управляя автомобилем ВАЗ-2110, двигалась на нем по ул. Ленина, в г. Каменске-Уральском. При этом она умышленно превысила допустимую скорость движения, нарушая п.п. 10.1 и 10.2 Правил дорожного движения РФ.

Около дома №168, по ул. Ленина, г. Каменска-Уральского ею был допущен наезд на двух пешеходов, которые в результате полученных при дорожно-транспортном происшествии телесных повреждений скончались.

Действия заместителя начальника следственного отдела при ОВД по Каменскому городскому округу подпадают под признаки преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение смерти двум лицам).

Предварительное следствие по делу поручено следователю Каменск-Уральского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области. Проводится расследование.

10 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712821>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
